## 上帝不是三位一体 (1)

### 圣经怎么说?

启示录14章6节 我又看见另一位天使飞在空中,有永远的福音要传给住在地上的人,就是各国、各族、各方、各民。

7节 他大声说: "应当敬畏上帝,将荣耀归给他,因他施行审判的时候已经到了,应当敬拜那创造天、地、海和众水泉源的。"

这位上帝是谁? 圣经的证据-

### 上帝只有一位

马可福音 12章 29节, 32节, 34节

12:29 耶稣回答说: "第一要紧的, 就是说: '以色列啊, 你要听, 主我们上帝, 是独一的主。

12:32 那文士对耶稣说: "夫子说, 上帝是一位, 实在不错。除了他以外, 再没有别的上帝。

12:34 耶稣见他回答的有智慧, 就对他说: "你离上帝的国不远了。" 从此以后, 没有人敢再问他什么。

#### 哥林多前书 8章4节

"论到吃祭偶像之物,我们知道偶像在世上算不得什么;也知道上帝只有一位,再没有别的上帝。"

#### 这位上帝是谁?

#### 哥林多前书 8章6节

"然而我们只有一位上帝,就是父,万物都本于他,我们也归于他;并有一位主,就是耶稣基督,万物都是藉着他有的,我们也是藉着他有的。"

#### 约翰福音17章3节

"认识你独一的真神,并且认识你所差来的耶稣基督,这就是永生。"

#### 启示录 21 章 22 节

"我未见城内有殿,因主上帝全能者和羔羊为城的殿。"

### 哥林多前书11章3节

"我愿意你们知道,基督是各人的头,男人是女人的头, 上帝是基督的头。"

#### 以弗所书 4章6节

"一上帝,就是众人的父,超乎众人之上,贯乎众人之中,也住在众人之内。"

### 提摩太前书 2章5节

"因为只有一位上帝,在上帝和人中间,只有一位中保,乃是降世为人的基督耶稣。"

## 哥林多后书 1章3节

"愿颂赞归与我们的主耶稣基督的父上帝,就是发慈悲的父,赐各样安慰的上帝。"

## 哥林多前书 15章 24-28节

"24 再后,末期到了,那时基督既将一切执政的、掌权的、有能的都毁灭了,就把国交与父上帝。25 因为基督必要作王,等上帝把一切仇敌都放在他的脚下。26 尽末了所毁灭的仇敌就是死。

27 因为经上说: "上帝叫万物都服在他的脚下。"既说万物都服了他,明显那叫万物服他的,不在其内了。28 万物既服了他,那时,子也要自己服那叫万物服他的,叫上帝在万物之上,为万物之主。"

帖撒罗尼迦后书 2章16节 "但愿我们主耶稣基督和那爱我们、开恩将永远的安慰并美好的盼望赐给我们的父上帝。"

### 耶稣和上帝之间有什么关系?

约翰一书 4章 15节 "凡认耶稣为上帝儿子的,上帝就住在他里面。"

约翰一书 2章 22节, 23节 "22 谁是说谎话的呢?不是那不认耶稣为基督的吗?不认父与子的,这就是敌基督的。23 凡不认子的,就没有父;认子的,连父也有了。"

约翰一书4章9,10节 "9上帝差他独生子到世间来,使我们藉着他得生,上帝爱我们的心在此就显明了。10 不是我们爱上帝,乃是上帝爱我们,差他的儿子,为我们的罪作了挽回祭,这就是爱了。"

约翰福音3章16节 "上帝爱世人,甚至将他的独生子赐给他们,叫一切信他的,不至灭亡,反得永生。"

约翰一书 5章5节 "胜过世界的是谁呢?不是那信耶稣是上帝儿子的吗?"

约翰福音8章42节 "耶稣说:"倘若上帝是你们的父,你们就必爱我;因为我本是出于上帝,也是从上帝而来,并不是由着自己来,乃是他差我来。"

约翰福音5章18节 "所以犹太人越发想要杀他,因他不但犯了安息日,并且称上帝为他的父,将自己和上帝当作平等。"

约翰一书5章1节 "凡信耶稣是基督的,都是从上帝而生,凡爱生他之上帝的,也必爱从上帝生的。"

箴言30章4节 "谁升天又降下来?谁聚风在掌中?谁包水在衣服里?谁立定地的四极?他名叫什么?他儿子叫名叫什么?你知道吗?"

约翰福音10章36节 "父所分别为圣,又差到世间来的,他自称是上帝的儿子,你们还向他说'你说僭妄的话'吗?"

马可福音5章7节 "大声呼叫说:"至高上帝的儿子耶稣,我与你有什么相干?我指着上帝恳求你,不要叫我受苦!"

希伯来书1章4,5节 "4他所承受的名既比天使的名更尊贵,就远超过天使。5 所有的天使, 上帝从来对哪一个说, "你是我的儿子,我今日生你"? 又指着哪一个说, "我要作他的父,他要作我的子"?

#### 箴言8章22-25节

22 "在耶和华造化的起头,在太初创造万物之先,就有了我。23 从亘古,从 太初,未有世界以前,我已被立。24 没有深渊,没有大水的泉源,我已生 出。25 大山未曾奠定,小山未有之先,我已生出。

箴言8章30节 "那时,我在他那里为工师,日日为他所喜爱,常常在他面前踊跃。"

圣经如何说到关于上帝和耶稣?

以弗所书 1 章 17 节 "求我们主耶稣基督的上帝,荣耀的父,将那赐人智慧和启示的灵赏给你们,使你们真知道他。"

约翰福音 20 章 17 节 "耶稣说: "不要摸我,因为我还没有升上去见我的父。你往我弟兄那里去,告诉他们说:我要升上去见我的父,也是你们的父;见我的上帝,也是你们的上帝。"

彼得前书1章3节 "愿颂赞归与我们主耶稣基督的父上帝,他曾照自己的大怜悯,藉耶稣基督从死里复活,重生了我们,叫我们有活泼的盼望。"

以弗所书1章3节 "愿颂赞归与我们主耶稣基督的父上帝,他在基督里曾赐给 我们天上各样属灵的福气。"

哥林多后书 11 章 31 节 "那永远可称颂之主耶稣的父上帝知道我不说谎。"

罗马书15章6节 "一心一口荣耀上帝、我们主耶稣基督的父。"

希伯来书1章9节 "你喜爱公义,恨恶罪恶,所以上帝,就是你的上帝,用喜 乐油膏你,胜过膏你的同伴。"

许许多多的圣经章节提到'父上帝'但没有一节经文用到'子上帝'或'圣灵 上帝'这些词汇。

提多书1章4节 "现在写信给提多,就是照着我们共信之道作我真儿子的。愿 恩惠、平安,从父上帝和我们的救主基督耶稣归与你!"

帖撒罗尼迦前书1章1节 "保罗、西拉、提摩太写信给帖撒罗尼迦在父上帝和主耶稣基督里的教会。愿恩惠、平安归与你们!"

加拉太书1章3节 "愿恩惠、平安从父上帝与我们的主耶稣基督归与你们。"

以弗所书 6章 23节 "愿平安、仁爱、信心从父上帝和主耶稣基督归与弟兄们。"

腓立比书 2 章 11 节 "无不口称耶稣基督为主,使荣耀归与父上帝。"

提摩太后书1章2节 "写信给那因信主作我真儿子的提摩太。愿恩惠、怜悯、 平安从父上帝和我们主基督耶稣归与你!"

彼得前书1章2节 "就是照父上帝的先见被拣选,藉着圣灵得成圣洁,以致顺服耶稣基督,又蒙他血所洒的人。愿恩惠、平安多多地加给你们!"

约翰福音6章27节 "不要为那必坏的食物劳力,要为那存到永生的食物劳力,就是人子要赐给你们的,因为人子是父上帝所印证的。"

犹大书1章1节 "耶稣基督的仆人、雅各的弟兄犹大,写信给那被召、在父上帝里蒙爱、为耶稣基督保守的人。"

是谁坐在宇宙的宝座上?

马太福音5章34节 "只是我告诉你们,什么誓都不可起。不可指着天起誓,因为天是上帝的座位。"

马太福音23章22节 "人指着天起誓,就是指着上帝的宝座和那坐在上面的起誓。"

启示录4章2节 "我立刻被圣灵感动,见有一个宝座安置在天上,又有一位坐在宝座上。"

启示录7章10节 "大声喊着说: "愿救恩归与坐在宝座上我们的上帝, 也归与羔羊。"

希伯来书8章1节我们所讲的事,其中第一要紧的,就是我们有这样的大祭司,已经坐在天上至大者宝座的右边,

希伯来书 12 章 2 节 "仰望为我们信心创始成终的耶稣(或作"仰望那将真道创始成终的耶稣")。他因那摆在前头的喜乐,就轻看羞辱,忍受了十字架的苦难,便坐在上帝宝座的右边。"

启示录3章21节 "得胜的,我要赐他在我宝座上与我同坐,就如我得了胜, 在我父的宝座上与他同坐一般。"

希伯来书1章8节 "论到子却说:"神啊,你的宝座是永永远远的,你的国权是正直的。"

路加福音 1 章 32,33 节 "32 他要为大, 称为至高者的儿子, 主上帝要把他祖大卫的位给他。33 他要作雅各家的王, 直到永远, 他的国也没有穷尽。"

使徒行传2章30节 "大卫既是先知,又晓得上帝曾向他起誓,要从他的后裔中立一位坐在他宝座上。"

基督是否从死里使自己复活呢?

使徒行传4章10节 "你们众人和以色列百姓都当知道,站在你们面前的这人得痊愈,是因你们所钉十字架、上帝叫他从死里复活的拿撒勒人耶稣基督的名。"

使徒行传5章30节 "你们挂在木头上杀害的耶稣, 我们祖宗的上帝已经叫他复活。"

罗马书10章9节 "你若口里认耶稣为主,心里信上帝叫他从死里复活,就必得救。"

希伯来书 13 章 20 节 "但愿赐平安的上帝,就是那凭永约之血使群羊的大牧人、我主耶稣从死里复活的上帝。"

耶稣凭什么或怎么样可以拥有一切的权力和权柄呢?

马太福音 28 章 18 节 "耶稣进前来,对他们说: "天上地下所有的权柄都赐给我了。"

约翰福音5章26节 "因为父怎样在自己有生命,就赐给他儿子也照样在自己有生命。"

歌罗西书 2 章 9 节 "因为上帝本性一切的丰盛,都有形有体地居住在基督里面。"

歌罗西书1章9节 "因为父喜欢叫一切的丰盛在他里面居住。"

哥林多前书 15章 27, 28节 "27 因为经上说: "上帝叫万物都服在他的脚下。"既说万物都服了他,明显那叫万物服他的,不在其内了。28 万物既服了他,那时,子也要自己服那叫万物服他的,叫上帝在万物之上,为万物之主。"

### 值得思考的问题:

如果耶稣是父上帝本身, 门徒为什么说耶稣坐在上帝的右边呢?

马可福音16章19节 "主耶稣和他们说完了话,后来被接到天上,坐在上帝的右边。"

路加福音 22 章 69 节 "从今以后,人子要坐在上帝权能的右边。"

使徒行传2章33节 "他既被上帝的右手高举(或作"他既高举在上帝的右边"),又从父受了所应许的圣灵,就把你们所看见、所听见的浇灌下来。"

使徒行传2章34节 "大卫并没有升到天上,但自己说,'主对我说:你坐在我的右边。"

使徒行传5章31节 "上帝且用右手将他高举(或作"他就是上帝高举在自己的右边"),叫他作君王、作救主,将悔改的心和赦罪的恩赐给以色列人。"

使徒行传7章55节 "但司提反被圣灵充满,定睛望天,看见上帝的荣耀,又看见耶稣站在上帝的右边.

使徒行传7章56节 "就说: "我看见天开了, 人子站在上帝的右边。"

## 上帝不是三位一体 (2)

耶稣从不曾教导三位一体论或三神论

约翰福音第14章里 "另外赐下的一位保惠师" 指的是谁?

当耶稣正准备离开门徒们,他对他们说:"小子们,我还有不多的时候与你们同在;后来你们要找我,但我所去的地方你们不能到。这话我曾对犹太人说过,如今也照样对你们说。"约翰福音13:33

36 西门彼得问耶稣说:"主往哪里去?"耶稣回答说:"我所去的地方,你现在不能跟我去,后来却要跟我去。"

37 彼得说: "主啊, 我为什么现在不能跟你去? 我愿意为你舍命。" 约翰福音 13: 36-37

当听到这些时,门徒们都不高兴。他们敬爱的主,拉比和朋友对他们来说比生命更为重要。祂是门徒患难中的帮助,更是他们悲伤和绝望中的安慰。现在祂要离开他们,把他们撇在黑暗中,这使他们心里感到无比孤独和无助。

耶稣看到了他们的恐惧并说:

- 1 "你们心里不要忧愁,你们信上帝,也当信我。
- 2 在我父的家里有许多住处;若是没有,我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。
- 3 我若去为你们预备了地方,就必再来接你们到我那里去;我在那里,叫你们也在那里。
- 4 我往哪里去,你们知道;那条路,你们也知道(有古卷作"我往哪里去,你们知道那条路")。" 约翰福音 14: 1-4

多马对他说:"主啊,我们不知道你往哪里去,怎么知道那条路呢?"5章 耶稣说:"我就是道路、真理、生命;若不藉着我,没有人能到父那里去。6 章 在更进一步解释之后,耶稣说:"我要求父,父就另外赐给你们一位保惠师(或作"训慰师"。下同),叫他永远与你们同在。" 约翰福音 14:16

另一位保惠师?

天父是否会赐下另外一位来安慰门徒呢?

耶稣继续告诉门徒这位保惠师会永远与你们同在,"就是真理的圣灵,乃世人不能接受的。因为不见他,也不认识他;你们却认识他,因他常与你们同在,也要在你们里面。"

约翰福音 14:16-17

门徒变得更加困惑。他们认识这位保惠师?他常与门徒同在?

他是谁?

耶稣对于他们没有说出来的想法给予了回应。"我不撇下你们为孤儿,我必到你们这里来。" 18节

他们仍然感到困惑。如果耶稣要回到他们这里来,那为什么他说另外赐下一位保惠师呢?

乍看之下, "另外一位"保惠师似乎暗示一位完全不同的生物会来安慰门徒, 但是耶稣清楚地说了祂会到门徒那里去。也许我们也会感到困惑,但是我们知道 耶稣不可能自相矛盾,那么我们可以意识到祂以保惠师的身份回来是一定有一 些不同之处。

圣经里有一个例子证明了"另一位"的含义不是它字面上的意思-另外完全不同的一位,而是指原本的一位发生了一些改变。

撒母耳记上10:6 "耶和华的灵必大大感动你,你就与他们一同受感说话,你要变为新人。("新人"原文作"另一位人")

在这经历中, 扫罗变成了另一位人的意思是他被圣灵充满而改变成了新造的人, 而不是它字面上的意思。

这个例子给了我们一个可以应用于耶稣话语上的原理 - 当祂来到门徒那里时,他会和之前有不同之处。祂不是以肉体的形式回来而是藉着祂的灵作为另一位保惠师。约翰福音14:16,17

耶稣和父上帝藉着祂们神圣的灵合而为一,父和子也必藉着同样的灵与那些爱 祂并遵守祂诚命的人合而为一。

耶稣说: "到那日(当圣灵被赐下时)你们就知道我在父里面,你们在我里面,我也在你们里面。有了我的命令又遵守的,这人就是爱我的;爱我的必蒙我父爱他,我也要爱他,并且要向他显现。"约翰福音14:20,21。[约翰福音14:10-11,17:21-23]

犹大(不是加略人犹大)问耶稣说:"主啊,为什么要向我们显现,不向世人显现呢?"约翰福音14:22

耶稣回答说: "人若爱我,就必遵守我的道,我父也必爱他,并且我们要到他那里去,与他同住。不爱我的人就不遵守我的道;你们所听见的道不是我的,乃是差我来之父的道。 约翰福音 14: 23.24

很明显世人不再看见基督,因为他们不渴望祂。那些拒绝上帝大爱的人不能如爱他和遵守祂诚命之人那样被应许能和祂建立一个美好的关系。

门徒仍然不能在属灵的意义上理解基督的话语,因此祂再次解释了它们的意思。祂说,藉着圣灵,基督要向他们显现。记得,耶稣曾经说过,祂会向忠心的人显现祂自己,而不是向世人显现,因为:

"属血气的人不领会上帝圣灵的事, 反倒以为愚拙, 并且不能知道, 因为这些事惟有属灵的人才能看透。" 歌林多前书 2:14

在与门徒谈论关于要来的保惠师(以及接下来的教导)时,耶稣没有明说,因为他说:

"这些事,我是用比喻对你们说的;时候将到,我不再用比喻对你们说,乃要将父明明地告诉你们。约翰福音16:25

门徒们被教育要接受拉比们的教导为上帝的声音,这些话仍然充满着他们的思想,并影响着他们的情绪。门徒似乎不能理解基督许多的教导。耶稣看出他们

并没有参透祂话语的真正意义。祂慈悲地应许真理的圣灵会叫他们想起祂对他们所说的一切话。许多祂认为门徒无法理解的事情,祂都保留不向他们说。这些事也将由圣灵向他们显明。

在谈论关于保惠师的课题中,耶稣有时使用人称代词'我',这在语法上是'第一人称'。但是在主体中,祂以"第三人称"来指保惠师,仿佛在指另外一位。

耶稣在复活后走向以马忤斯,听了其中两位门徒谈到三天前在耶路撒冷发生的事件。耶稣对他们说: "无知的人哪,先知所说的一切话,你们的心信得太迟钝了。基督这样受害,又进入他的荣耀,岂不是应当的吗?" 路加福音 24:25,26

耶稣并没有表明祂自己为基督, 而祂是在"第三人称"的角度来说话, 并"凡经上所指着自己的话, 都给他们讲解明白了"。27节

耶稣在传道期间多次谈到"人子"。(马太福音 25: 31, 马可福音 8: 31, 路加福音 922, 约翰福音 3: 14)

这是在"第三人称"中讲话,尽管在这种情况下,每个人都知道祂指的是祂自己。

许多圣经经文都是以这种方式写的。一个很普遍的是以赛亚书第53章。"他被藐视,被人厌弃,多受痛苦,常经忧患。他被藐视,好像被人掩面不看的一样,我们也不尊重他。哪知他为我们的过犯受害,为我们的罪孽压伤。因他受的刑罚,我们得平安;因他受的鞭伤,我们得医治。" 以赛亚书53:3,5

犹太民族不知道这个所谓"受苦的仆人"的身份,并拒绝了基督。有些犹太人 认为它指的是以色列,但并非所有经文都贴切。许多人知道它指着耶稣基督而 言,这些宝贵的生灵都归向祂并接受祂为他们的救主。

因此,当我们看到耶稣在"第三人称"中说话时,我们不应该感到惊讶。这可能使人更难明白,但显然耶稣是想要那样的。比喻需要解释。预言需要解码。 有些预言有不止一次的应验,有些预言则有两种合在一起。有时候不容易识别符号,我们必须查考和祈祷。 我么所得的应许是真理的圣灵会指示和教导我们 - 如果我们愿意学习真理的话。

#让我们逐一探讨耶稣对他的门徒所说的话:

- 1。耶稣要离开了。
- 2。祂会要求父赐下保惠师。
- 3。另外赐下一位保惠师。
- 4。保惠师是真理的圣灵。
- 5。世人不能接受这保惠师。
- 6。世人不能看见他,也不认识他。
- 7。门徒认识这保惠师。
- 8。保惠师常与门徒同在。
- 9。保惠师将要在门徒里面。
- 10。门徒必不被撇下为孤儿。
- 11。耶稣必到他们这里来。
- 12。耶稣会向门徒显现。
- 13。那些爱耶稣又遵守祂命令的人,父和子必到他那里去,与他同住。(参哥林多后书 6:16)

#我们唯一的结论就是耶稣以祂灵的形式从天上回来, 教导每个门徒在他们与祂肉体的形式同在时无法理解的事。

耶稣对祂的门徒说, "你们听见我对你们说了, 我去还要到你们这里来。你们若爱我, 因我到父那里去, 就必喜乐, 因为父是比我大的。" 约翰福音 14: 28

门徒为什么要因耶稣离开他们而喜乐呢?

一位基督教的作者写到->

"由于人性的拖累,基督不能亲自临格在每一个地方;因此,祂若离开门徒,对他们是完全有好处的。祂要离开他们,往祂父那里去,并差遣圣灵来地上作祂的继任者。圣灵是祂自己脱去了人性的位格,并且不必依赖人性位格而独

立。祂要代表祂自己,藉着祂的圣灵作为无所不在者,以临格在每一个地方。"(怀爱伦著、《文稿汇编》第14卷、原文第23页)

耶稣知道他的门徒需要祂的安慰与同在。他们的信心仍然很弱。唯有祂明白要实现这个应许的话,就必须回到祂的父那里,因为只有这样祂才能以祂灵的形式回到门徒那里去并亲自与他们每个人同在。

让我们赞美上帝, 因耶稣基督作为得了荣耀的人子, 在上帝的宝座前为我们代求, 并代表我们献上祂救赎的功劳。

与此同时, 祂以灵的形式在地上工作, 但是作为圣灵, 祂不是以祂的宝血为我们祈求, 而是在我们的心中工作, 把我们的祈祷, 忏悔, 赞美和感恩牵引出来。

耶稣虽然在天上的圣所供职,同时却藉着他的灵,仍为他在地上的教会服务。 肉眼虽然看不见他,可是他与门徒分离时的应许却应验了: "我就常与你们同在,直到世界的末了。" 马太福音 28:20。 他虽将权柄托付给比他弱小的仆人,但他那激励人身心的圣颜,依然与他的教会同在。(怀爱伦著,《历代愿望》166页,第2段)

"他既来了,就要叫世人为罪、为义、为审判,自己责备自己。"我还有好些事要告诉你们,但你们现在担当不了(或作"不能领会")。只等真理的圣灵来了,他要引导你们明白(原文作"进入")一切的真理;因为他不是凭自己说的,乃是把他所听见的都说出来,并要把将来的事告诉你们。"约翰福音16:8,12,13。

"况且,我们的软弱有圣灵帮助,我们本不晓得当怎样祷告,只是圣灵亲自用说不出来的叹息替我们祷告。鉴察人心的,晓得圣灵的意思,因为圣灵照着上帝的旨意替圣徒祈求。" 罗马书8:26,27

当然,我们不能明白圣灵的本性,也不了解基督如何同时在两个地方工作,一个以肉体,一个以圣灵。但我们不需要了解,我们只需要相信。

根据圣经, 耶稣没有差派另一位平等的神性生物来在地上代表祂, 而是祂自己来了。基督是祂自己的代表。

## 上帝不是三位一体 (3)

所以上帝是谁呢?

当圣经里提到"上帝"时,它是指着三个位格而言还是单单一个位格呢?让我们看看圣经怎么说。

申命记6:4 "以色列啊, 你要听! 耶和华我们上帝是独一的主。当文士问耶稣说:"诚命中哪是第一要紧的呢?", 耶稣的回复是什么?

马可福音12:29-30 耶稣回答说:"第一要紧的,就是说:'以色列啊,你要听,主我们上帝,是独一的主。30 你要尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的上帝。'

耶稣引用了申命记6: 4, 5。耶稣所用的这引言与第一条诫命是一致的。

出埃及记20:2 我是耶和华你的上帝,曾将你从埃及地为奴之家领出来。

出埃及记20:3 "除了我以外, 你不可有别的神。

在使徒行传17:24, 天地的主是谁?

使徒行传17:24 创造宇宙和其中万物的上帝, 既是天地的主, 就不住人手所造的殿,

马太福音11:25 那时, 耶稣说: "父啊, 天地的主, 我感谢你! 因为你将这些事向聪明通达人就藏起来, 向婴孩就显出来。

天地的主指的就是父。那耶稣有没有在其它章节里论到上帝呢?

约翰福音 17:1 耶稣说了这话,就举目望天说: "父啊,时候到了,愿你荣耀你的儿子,使儿子也荣耀你;

这里耶稣正在向祂的父祷告。

约翰福音17:3 认识你独一的真神,并且认识你所差来的耶稣基督,这就是永生。

耶稣在这章节里说天父是 "独一的真神"。耶稣一定是清楚知道自己所说的, 因为以下是祂所论到关于自己的。

约翰14:6 耶稣说: "我就是道路、真理、生命;若不藉着我,没有人能到父那里去。

在这里, 耶稣说祂就是 "真理", 所以为什么我们不能相信祂所说关于 "独一的真神"的呢? 为什么我们要相信除了父那"独一的真神"以外还有其它的神呢? 耶稣还说:

约翰福音8:45 我将真理告诉你们, 你们就因此不信我。

约翰福音8:46 你们中间谁能指证我有罪呢? 我既然将真理告诉你们, 为什么不信我呢?

若我们愿意相信耶稣过于相信神学家,牧师,或其他所教导的不符合圣经的人。如果他们没有"耶和华如此说"的话,那真理就不在他们里面。这就是耶稣所说关于真理的。

约翰福音8:32 你们必晓得真理, 真理必叫你们得以自由。"

当上帝向你显明真相时,那是会"让你自由"的,因为你不必再相信你曾经所相信的谬误!此外,还有哪些经文告诉我们上帝是父呢?

哥林多前书8:6 然而我们只有一位上帝,就是父,万物都本于他,我们也归于他;并有一位主,就是耶稣基督,万物都是藉着他有的,我们也是藉着他有的。

保罗说只有 "一位上帝", 而且他所指的这 "一位上帝"是谁呢? 就是 "父"。

加拉太书1:1 作使徒的保罗(不是由于人,也不是藉着人,乃是藉着耶稣基督,与叫他从死里复活的父上帝)

以弗所书4:6 一上帝,就是众人的父,超乎众人之上,贯乎众人之中,也住在众人之内。

雅各怎么说到关于这"一位"上帝呢?

雅各书2:19 你信上帝只有一位,你信的不错;鬼魔也信,却是战兢。

如果魔鬼也相信有"一位上帝",而耶稣和保罗说这"一位上帝"就是 "父",那么从逻辑上来说,魔鬼相信的那"一位上帝"也是父,而父是如耶 稣在约翰福音 17:3 所说的那"独一的真神"。

耶稣是否曾经称呼祂的父为祂的上帝呢?

马太福音 27:46 约在申初,耶稣大声喊着说:"以利,以利!拉马撒巴各大尼?"就是说:"我的上帝.我的上帝!为什么离弃我?"

另外, 耶稣也称上帝为"父上帝"。

约翰福音 6: 27 不要为那必坏的食物劳力,要为那存到永生的食物劳力,就是人子要赐给你们的,因为人子是父上帝所印证的。"

约翰福音6:45 在先知书上写着说:'他们都要蒙上帝的教训。'凡听见父之教训又学习的,就到我这里来。

在约翰福音 6:45 中,耶稣说我们"他们都要蒙上帝的教训",并且祂也在同一节经文中说"听见父之教训又学习的"。所以教导我们,教训我们的是父,也就是上帝 - "那真神"。

指示西门彼得关于耶稣身份的是谁?

马太福音16:15 耶稣说:"你们说我是谁?"

马太福音16:16 西门彼得回答说:"你是基督,是永生上帝的儿子。"

马太福音 16: 17 耶稣对他说: "西门巴约拿, 你是有福的! 因为这不是属血肉的指示你的, 乃是我在天上的父指示的。

是天上的父指示西门彼得关于耶稣的身份。那将一切交付于耶稣手里的是谁呢?

马太福音11:27 一切所有的,都是我父交付我的。除了父,没有人知道子;除了子和子所愿意指示的,没有人知道父。

耶稣不断地称呼上帝为祂的父。

约翰福音 20: 17 耶稣说: "不要摸我,因为我还没有升上去见我的父。你往我弟兄那里去,告诉他们说:我要升上去见我的父,也是你们的父;见我的上帝,也是你们的上帝。"

耶稣是否真的表示上帝是祂的父,也是祂的上帝呢?

我们一定要相信耶稣的话语,不然的话还有什么是我们可以相信的呢?耶稣为什么从来没有说过除了父以外还有其他的上帝呢?

耶稣警告过我们要小心的人的教导和理论, 否则我们就会被迷惑!

记得马太福音 16: 6-12。

此外, 在希伯来书 1:9里, 父也说祂是耶稣的上帝。

耶稣不是告诉过撒玛利亚妇女他们不知道他们所拜的是谁吗?

约翰福音 4:21 耶稣说:"妇人,你当信我。时候将到,你们拜父也不在这山上,也不在耶路撒冷。

约翰福音 4: 22 你们所拜的,你们不知道;我们所拜的,我们知道,因为救恩是从犹太人出来的。

约翰福音 4:23 时候将到,如今就是了,那真正拜父的,要用心灵和诚实拜他.因为父要这样的人拜他。"

我们今天不是处在同一个情况当中吗?我们崇拜三位一体并且被告知不要质疑这个教义,尽管有很多来自可靠来源的引言告诉我们三位一体只是一个假定的教义。我们也被告知,如果我们不相信三位一体,那么我们就不会得救。我们在圣经中的哪一处能找到这样的说法呢?这绝对不可能是从圣经中得来的!我们也被告知上帝是一个奥秘,而我们是无法认识祂的。这是极为奇怪的说法,因为上帝藉着祂的儿子向我们显现了祂自己,好让我们能认识祂。而且问题是,你怎么能崇拜一个你不知道的东西呢?

约翰福音14:9 耶稣对他说:"腓力,我与你们同在这样长久,你还不认识我吗?人看见了我,就是看见了父,你怎么说'将父显给我们看'呢?

是谁创造了一切呢?

圣经在创世纪里这么说:

创世纪 1: 1 起初上帝创造天地。

创世纪1:2 地是空虚混沌,渊面黑暗;上帝的灵运行在水面上。

创世纪1:26 上帝说:"我们要照着我们的形像,按着我们的样式造人,使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜和全地,并地上所爬的一切昆虫。"

三位一体教义说这里的"我们"是指这三位一体神。这是真的吗?圣经说这"我们"是指谁呢?

约翰福音 17:21 使他们都合而为一。正如你父在我里面,我在你里面,使他们也在我们里面,叫世人可以信你差了我来。

为什么耶稣没有提到"圣灵上帝"呢?

为什么相信三位一体教义的人,包括牧师,传道士等都用这节经文来证明有三位生物,但是这节只提到两位生物。

可见耶稣所说的与创世纪1:26里的"我们"是一致的。

箴言 30: 4 谁升天又降下来?谁聚风在掌握中?谁包水在衣服里?谁立定地的四极?他名叫什么?他儿子名叫什么?你知道吗?

在箴言30:4里问到的问题是:"他名叫什么?他儿子名叫什么?你知道吗?"

这里只提到两位生物!为什么所罗门(最聪明的人)在创造中没有提到"圣灵上帝"呢?

现今的神学家和学者们是否比所罗门王更聪明呢?

以弗所书3:9 又使众人都明白,这历代以来隐藏在【那藉着耶稣基督】创造万物之上帝里的奥秘,是如何安排的,

希伯来书 1: 1-2

- 1 上帝既在古时藉着众先知多次多方地晓谕列祖:
- 2 就在这末世藉着他儿子晓谕我们,又早已立他为承受万有的;也曾藉着他创造诸世界。

约翰福音 1:3 万物是藉着他造的;凡被造的,没有一样不是藉着他造的。

歌罗西书1:13 他救了我们脱离黑暗的权势,把我们迁到他爱子的国里,

歌罗西书1:15 爱子是那不能看见之上帝的像,是首生的,在一切被造的以 先。

歌罗西书1:16 因为万有都是靠他造的,无论是天上的、地上的、能看见的、不能看见的,或是有位的、主治的、执政的、掌权的,一概都是藉着他造的,又是为他造的。

在歌罗西书中, 我们被告知万有都是藉着耶稣造的。所以父上帝和祂的儿子耶稣创造了一切。



# 独一真神中文事工 One True God Chinese Ministry

欢迎访问和联络我们 For more information visit:

www.onetruegodchimin.com

电邮/Email: onetruegodchineseministry@gmail.com